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“ popunjava student.
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1. [15] Upotrebom metode heSiranja implementirati funkciju FIND NUM OF PAIRS koja
treba da pronade ukupan broj parova celobrojnih vrednosti u zadatom nizu arr koji u sumi
po modulu n daju vrednost k koja predstavlja parametar funkcije. Za realizaciju ove
funkcije treba koristiti metodu odvojenog ulan¢avanja.

FIND_NUM_OF PAIRS(arr, n, k)

2. [10] Prikazati izgled binomnog hipa nakon svake izmene, ukoliko se umec¢u kljucevi 19,
11, 25 i nakon toga obriSe minimum.
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3. [10] Data je sekvenca kljuceva: 27, 25, 14, 34,7, 1, 5, 193, 33, 41, 73, 124. Prikazati rad
radix sort algoritma po koracima.

4. [10] Podaci se smesStaju u hes tabelu sa 10 ulaza primenom hes$ funkcije hp(K) = K mod 10.

Za razreSavanje kolizija

se koristi metoda objedinjenog ulancavanja. Prikazati

popunjavanje date tabele nakon umetanja svakog od sledec¢ih kljuceva: 37, 41, 18, 16, 12.

Nakon svih wumetanja, odrediti verovatnou popunjavanja praznih ulaza,
pretpostavkom da su svi klju¢evi jednako verovatni.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
11 21 29

-1 8 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1
free
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. [15] Prilozeni pseudokod prikazuje algoritam za uredivanje Spila karata u jednoj kartaskoj
igri. U igri se koristi $pil od po 8 karata za svaki od 4 znaka (ukupno 32). Algoritam treba
da grupise karte istog znaka, pri ¢emu karte istog znaka sortira prema rastucoj vrednosti.
Uociti i objasniti greske ili nedostatke priloZzenog algoritma i napisati u pseudokodu
ispravnu implementaciju u skladu sa zahtevima. Polje val predstavlja vrednost karte, a
polje sign njen znak.

for i = 2 to 32 do
k = cards|[1]
J o= i-1
while (3>0 and cards[j].val>k.val) do
cards[j+1] = cards[j]
j = 3-1
end while
cards[j] = k
end for
for 1 = 1 to 4 do
c[i] =0
end for
for j = 1 to n do
clcards[j].sign] = clcards[]j].sign]+1
end for
for i = 3 downto 1 do
cl[i] = c[i+1l] - c[i]
end for
for 3 =1 to n do
blc[cards[j].sign]] = cards[j]
cl[cards[j].sign] = clcards[]j].sign]-1
end for

SORT(cards)
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6. [15] Koriste¢i ideju quick sort algoritma, napisati u pseudokodu funkciju koja vraca Kk-ti
najmanji element u zadatom nizu celih brojeva arr. Prilikom izbora pivot-a, koristiti
medijanu od tri pogodno izabrane vrednosti.

QUICK SELECT(arr, k)
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7. [10] Podaci se smestaju u hes tabelu sa 9 ulaza primenom he$ funkcije hp(K)=K mod 9. Za
razreSavanje kolizija se Koristi metoda linearnog pretrazivanja sa korakom 2. Definisati
pojam primarnog i sekundarnog grupisanja, a zatim na primeru delimi¢no popunjene tabele
sa slike, ilustrovati jedan scenario umetanja kod kojeg se deSava primarno grupisanje i
jedan scenario umetanja kod kojeg se desava sekundarno grupisanje.
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8. [15] Neka se kod spoljasnjeg hesiranja koristi he$ tabela sa 4 baketa, koji imaju kapacitet b
= 3. Za hes$ funkciju se koristi metod deljenja K mod 4, a za razreSavanje kolizije linearno
pretrazivanje. Neka se pri brisanju koristi metod selektivnog pomeranja (analogno kao kod
unutrasnjeg hesiranja). U tabelu treba umetnuti kljuceve 60, 18, 23, 50, 47, 34, 82, 14, 67 i
38, a zatim brisati kljuceve 50, 47, 23 1 34. Prikazati izgled tabele nakon svakog razreSenja
kolizije pri umetanju, kao nakon svakog brisanja.
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